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Az 1-4. feladatoknal csak az altalad helyesnek gondolt végeredményt kell
beirnod az eredménylapral

1. Egy nadrdg drat 20 %-kal leszdllitottdk, majd az dj drat is 15 %-dval
csokkentették. Mennyibe keriilt a nadrdg eredetileg, ha a két egymds utdni

arleszdllitds utdn 1360 Ft-ot fizettiink érte?

2. Egy fiékban 10 pdr fekete és 10 pdr sotét keszty( hever. Legaldbb hanyat
kell a keszty(ik koziil sotétben kivenniink, ha biztosak akarunk lenni abban,
hogy lesz koztiik legaldbb 1 pdr azonos szini keszty(i? (A keszty(ik esetében

kiilonbséget tesziink a bal és a jobbkezes kozott.)
3. Milyen szdmjegyet irhatunk a 64x892 tizes szdmrendszerbeli szaimban az x
helyére, hogy a kapott hatjegyl szdm oszthaté legyen hattal? Add meg az

osszes megolddst!

4. Az dbradn egy négyzet lathatd. F a BC oldal A 5

felezépontja. Mekkora a BFD hdromszég

teriilete, ha a négyzet oldala 12 cm?
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Az 5-6-7. feladatokra részletesen kidolgozott, indoklasokkal ellatott

megolddsokat kell adnod. A feladatok végeredményét ird fel az

eredménylapral

5. Oszd a 440-et harom részre (gy, hogy az elsé rész 40%-a egyenlé legyen a
madsodik rész felével, tovdbbd a mdsodik és a harmadik rész 6sszege egyenld
legyen az elsé résszelll

6. Egy 70 éves nagypapa a kévetkezét mondja: a lanyom, a férje és az unokdm
egyiitt annyi évesek, mint én. A ldnyom annyival fiatalabb a férjénél, ahdny
éves az unokam, akinek a sziiletésekor a lanyom 21 éves volt. Mondd meg
hany éves az unokdm!

7. Egy a =30°-0s szog szdrain dgy vettiik fel a C, D ill. B és E pontokat, hogy
az AC=CB=BD=BE egyenldségek teljesiiljenek. Mekkora a = BED £ sz6g?

J 6 munkdt kivdanunk!




